

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 108Nt/2/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2124010597
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 03. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Kurucová PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2024:2124010597.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Andreou Kurucovou, PhD., v trestnej veci odsúdenej C. X., nar. X. R. XXXX v H., trvale bytom R., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov, v konaní o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov na prerušenie výkonu trestu odňatia slobody, dňa 12. marca 2024 takto

rozhodol:

Podľa § 63 odsek 2 zákona č. 475/2005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa S. C. X., nar. X. R. XXXX v H., trvale bytom R., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov

prerušuje

- výkon trestu odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ktorý jej bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta z 22. mája 2023, sp. zn. 11T/10/2023, právoplatným 9. júna 2023,

- výkon trestu odňatia slobody vo výmere 3 (tri) mesiace so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ktorý jej bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Galanta z 13. apríla 2022, sp. zn. 0T/97/2022, právoplatným 13. apríla 2022 v spojení s uznesením Okresného súdu Galanta z 28. apríla 2023, sp. zn. 0T/97/2022 a uznesením Krajského súdu v Trnave z 10. augusta 2023, sp. zn. 6Tos/108/2023,

na dobu do dovŕšenia jedného roka jej zatiaľ nenarodeného dieťaťa.

odôvodnenie:

Trestným rozkazom Okresného súdu Galanta zo dňa 22. mája 2023, sp. zn. 11T/10/2023, právoplatným dňa 9. júna 2023, bola C. X. uznaná za vinnú z prečinu nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 1 Trestného zákona a bol jej uložený trest odňatia slobody vo výmere 4 (štyri) mesiace so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Odsúdená nastúpila výkon trestu 6. februára 2024 a predpokladaný koniec trestu má určený na deň 6. júna 2024.

Trestným rozkazom Okresného súdu Galanta z 13. apríla 2022, sp. zn. 0T/97/2022, právoplatným 13. apríla 2022 bola C. X. uznaná za vinnú z prečinu krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g) Trestného zákona a bol jej uložený trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) mesiace s podmieneným odkladom výkonu trestu odňatia slobody na skúšobnú dobu na 12 (dvanásť) mesiacov. Uznesením Okresného súdu Galanta z 28. apríla 2023, sp. zn. 0T/97/2022 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave z 10. augusta 2023, sp. zn. 6Tos/108/2023 bolo rozhodnuté, že odsúdená trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) mesiace vykoná so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu

s minimálnym stupňom stráženia. Odsúdená má predpokladaný nástup výkonu trestu 6. júna 2024 a predpokladaný koniec trestu má určený na 4. september 2024.

Dňa 29. februára 2024 bol tunajšiemu súdu doručený návrh riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov na prerušenie výkonu trestu odňatia slobody u odsúdenej. Návrh bol odôvodnený tým, že odsúdenej bola pri odbornom lekárskom gynekologickom vyšetrení potvrdená gravidita v 5. týždni tehotenstva. K návrhu pripojil stanovisko Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže z 28. februára 2024, ktorým odbor zdravotnej starostlivosti konštatoval, že odsúdená je v 5. týždni gravidity. Z toho dôvodu riaditeľ odboru zdravotnej starostlivosti navrhol u odsúdenej výkon trestu prerušiť.

Podľa § 412 odsek 1 Trestného poriadku, ak odsúdený, na ktorom sa vykonáva trest odňatia slobody, ochorenie na ťažkú chorobu, môže predseda senátu výkon trestu na potrebný čas prerušiť; vždy však preruší výkon trestu na tehotnej žene alebo matke dieťaťa mladšieho ako jeden rok.

Podľa § 63 odsek 2 zákona č. 475/2005 Z. z. o výkone trestu odňatia slobody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, výkon trestu sa preruší vždy na tehotnej žene a matke dieťaťa mladšieho ako jeden rok. Prerušenie výkon trestu sa oznámi príslušnému orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Nakoľko z návrhu riaditeľa ústavu a k nemu pripojených listín vyplynulo, že u odsúdenej bolo po nástupe na výkon trestu odňatia slobody potvrdené odborným lekársnym vyšetrením tehotenstvo, boli splnené všetky zákonné podmienky na obligatórne prerušenie výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody u odsúdenej. Súd zároveň určil dobu prerušenia výkonu trestu odňatia slobody.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť do 3 (troch) pracovných dní od jeho oznámenia, ktorú je potrebné podať na Okresný súd Trnava. Oznámením uznesenia je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba uznesenie oznámiť, alebo doručenie rovnopisu uznesenia. Sťažnosť nemá odkladný účinok.